

地点:四川什邡

与下属偷情 教育局纪委书记被停职

近日,一段名为“四川什邡市教育局纪委书记与女下属偷情”的视频在网上流传。视频中称,四川省什邡市教育局纪委书记阳义明与女下属赖兴华长期偷情,一个身为教育局纪委书记,一个身为幼儿园党支部书记,不知廉耻,婚外偷情。



一对男女在小树林里 视频截图

视频:纪委书记与下属偷情

这段视频长达5分39秒,由@路边社四川分社发出,视频开头字幕显示“什邡市教育局纪委书记阳义明与女下属赖兴华长期偷情,一个身为教育局纪委书记,一个身为幼儿园党支部书记,不知廉耻,婚外偷情。”

视频共有四小段,拍摄日期分别显示为8月28日、8月31日、9月11日、9月22日。视频显示,一对男女在小树林里耳语、亲吻、抚摸、散步,但无法看清两人具体长相。但视频左下方,附有两人证件照。

视频中,有多处两人举止亲密的画面,根据视频右上角显示时间

看,这四段视频均拍摄于晚上10点多。其中,视频第3分42秒,被拍摄男子阳义明在路边撒尿,两人逛了一会后,钻进一辆车牌为川FS5356的小汽车。

昨天上午10时许,这段视频在各大网站被撤下,或显示无法观看。

进展:两人均被停职

昨天上午11时许,记者从什邡市纪委获悉,针对近日网络反映什邡市教育局纪委书记阳义明不雅视频,根据初步调查,什邡市委研究决定,对阳义明、赖兴华予以停职检查处理,并由什邡市纪委作进一步调查。 据《新京报》

地点:湖南株洲

微信求“包养女大学生” 派出所副所长被免职



日前,湖南株洲市一民警被曝通过微信交友,向一名女大学生发出“包养邀请”,引发社会关注。株洲市公安局8日凌晨证实了此事,并决定免去涉事民警的派出所副所长职务。

近日,有媒体曝光称,一名自称“公务员”的神秘男子,通过微信交友认识株洲一名女大学生后,不停向该女生发出“包养邀请”。在遭

到拒绝后,这名神秘“公务员”继续纠缠这名女大学生,甚至出示工作证,承诺可以保护女生的安全、免费安排KTV唱歌等。

经株洲市有关部门调查,这名神秘“公务员”被证实是株洲市公安局荷塘分局月塘派出所副所长杜某。8日凌晨,株洲市公安局通报说,杜某已被免去派出所副所长职务。 据新华社

地点:陕西靖边

女教师实名举报 60余名公务人员受贿

近日,陕西省靖边县一女教师蒋某某实名举报该县60多名公务人员受贿一事引发舆论广泛关注。记者8日从靖边县委获悉,当地纪委、公安局等有关部门已就此事展开调查。

在网络上公布的实名举报材料

中,靖边县职教中心女教师蒋某某称,其前夫李某与靖边县政府科级干部王某及靖边县人士王某某合股经营一所KTV娱乐场所,后发生经济纠纷。蒋某某所掌握的王某某出具的一份账目上,列出了向靖边县公安局西郊派出所、治安大队、刑警

队、地税所、安监局等多家单位60余名公务人员行贿的详细名单,具体到行贿时间、数额,甚至包括“给女孩消费”等内容。

8日,靖边县纪委工作人员告诉记者,县纪检委、公安局等有关部门已经展开调查。 据新华社

男子窜入小学劫持女生 民警腰系绳索飞身制服歹徒



制服歹徒瞬间

8日7时许,一名中年男子窜入湖南永州市零陵区珠山镇中心小学,将该校一名五年级女生劫持到一教学楼三楼,并扬言要将女生丢下楼去。在与该男子僵持了3个

小时后,警方抓住机会制服男子,救出被劫持的女童。

据悉,这名男子一早就到了珠山镇中心小学,抓住了一个女生后,欲往楼下扔。学校职工报案后,永州市、零陵区公安、消防、武警及珠山镇相关部门赶往现场处置,与这名男子进行对话谈判。处置民警在耐心劝导的同时,做好全力营救准备。上午10时40分,处置民警抓住瞬间出现的有利时机,果断出击,借用绳索从四楼飞身而下,将该男子制服,成功解救出被劫持小女生。

记者从零陵区公安局了解到,整个过程无人员伤亡。经初步调查,该男子患间歇性精神病。目前,案件正在进一步调查中。 据新华社

地产商喊你“上天”看房 直升机是雇来的,每小时租金3万



合肥市民用手机“追拍”看房直升机

10月7日,安徽合肥,一架直升机在滨湖新区上空翱翔。

当日上午,合肥一家房地产开发商雇来两架直升机,一架在楼盘现场作静态展示,另一架则载着购房的业主进行空中看楼盘。活动现场人气火爆,吸引了众多市民前来围观。一个上午就有几十名购房的业主搭乘直升机,不仅从高空俯瞰楼盘,同时也领略了近在咫尺的巢湖风光。

乘机的业主三人一组,每组飞

机大约5分钟。据悉,该直升机的租金大约为每小时3万元。

位于巢湖边的该地产项目中将建设一栋主塔楼设计为518米高的“安徽第一高楼”,并以竹节为主体造型,取“节节高升”之意,打造安徽第一座全球摩天地标,集白金五星级、豪华酒店式公寓、5A甲级写字楼、云端商业会所、大型多功能展示厅等为一体的国际顶级商务区。

据《法制晚报》

济南一产妇生下女巨婴:12斤9两

7日,济南中心医院的产科病房诞生了一名女婴,不过这个“千金”的成色,实在太足了,重达12斤9两。

据山东广播电视台齐鲁频道《每日新闻》报道,女婴的奶奶称:“他们医院第一个这么重的,12斤9两。俺这是千金,医院护士都很

惊讶,都去抱她。”

12斤9两,也打破了济南中心医院新生儿体重纪录,直接把从医20多年的妇产科主任都惊呆了。

好在经过检查母亲和孩子都十分的健康,等恢复几天就可以出院了。 综合

相关新闻

上海光明集团原董事长王宗南被提起公诉

8日从最高检获悉,上海友谊(集团)有限公司原总经理、联华超市股份有限公司原董事长、总经理、上海百联(集团)有限公司原总裁、上海光明食品(集团)有限公司原董事长王宗南涉嫌受贿、挪用公款案,经上海市人民检察院第二分院侦查终结,8日由上海市人民检察院第二分院依法向上海市

第二中级人民法院提起公诉。 经查,王宗南在担任上海友谊(集团)有限公司总经理、上海联华超市股份有限公司董事长期间,利用职务便利为他人谋取利益,收受贿赂共计价值269万余元,还伙同他人共同挪用公款1.9亿余元。 据新华社

与他人通奸 山东菏泽副市长刘国生被立案调查

日前,山东省纪委对菏泽市副市长刘国生涉嫌严重违纪违法问题进行了立案调查。

经查,刘国生在担任郓城县委书记、菏泽市政府副市长等职务期间,利用职务之便为他人谋取利益,索取、受贿;违反规定经商办企业;与他人通奸。

据新华社新媒体专电

好消息:由著名保健医纪本章老先生编写的《巧吃核桃抗百病》一书 全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退,头晕眼花,耳聩耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了不同的慢性病表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降出现白内障。高血压会导致头晕、脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会并发头痛或短暂性昏厥等

等。为什么会出现这些的情况?近日,由著名保健医纪本章教授编写的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗模式。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除多种慢性疾病临床康复效果更是惊人。

该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人幸福生活的真实案例,更有80%以上的人因此实现长寿目的。

在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打以下免费电话进行领取:

400-097-6069